

Прорыв года - хирургическое отделение, которое трижды стало победителем в региональном этапе всероссийского конкурса врачей.

Проект в номинациях

- Прорыв года

Участники проекта

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Сургутская клиническая травматологическая больница"

- Алиева Светлана Планетовна
- Славкина Светлана Викторовна
- Корженевский Владимир Карлович

Прорыв года - хирургическое отделение БУ «Сургутская клиническая травматологическая больница», которое трижды стало победителем в региональном этапе всероссийского конкурса врачей.

Описание проекта

Описание управленческого кейса:

- Представляем вниманию опыт уникального хирургического отделения на 45 коек, которое работает как отделение сочетанной травмы, в составе имеет 20 хирургических и 25 торакальных коек. За последние четыре года отделение выдвинуло на региональный этап Всероссийского конкурса врачей трёх претендентов и все трое стали победителями.
- Цель - показать, что не только высокие технологии и оснащённость оборудованием позволяют коллективу хирургов оставаться на высоком профессиональном уровне, но и доброжелательный и душевный климат в коллективе, тесное сотрудничество наставников и молодых специалистов.
- Задачи на пути достижения целей - повышение престижа профессии хирурга, профессиональная ориентация учащихся и выпускников медицинских ВУЗов.
- Ресурс кейса - медийная активность и позиционирование хирургического отделения и врачей-хирургов в позитивном ключе, с отзывами о работе пациентов отделения.

Самый важный залог успеха в медицине, это не бездушное оборудование, а золотые руки хирургов и преданность ремеслу. Особый климат обмена опытом и взаимоподдержки позволили коллективу хирургов Сургутской клинической травматологической больницы достичь таких высот по числу победителей регионального этапа всероссийского конкурса врачей. Ни в одном учреждении здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа на сегодняшний день больше не найти отделения, сотрудники которого в течение нескольких лет подряд признавались бы профессиональным сообществом лучшими врачами в своей номинации. Мария Шишулина, мастерство которой, более 14 лет оттачивалось в коллективе Сургутской травмбольницы, была признана хирургом Югры в 2018 году. В 2020 году это звание было присвоено заведующему хирургическим отделением больницы Владимиру

Корженевскому, который не только ценный хирург, но и педагог, более 10 лет он преподавал в медицинском институте Сургутского государственного университета. Владимир Карлович занял еще и почетное второе место на федеральном уровне, в финале конкурса. В прошлом году этот титул получила Татьяна Мкртычева, которая более 30 лет оперирует и делится своим опытом в БУ «Сургутская клиническая травматологическая больница». Она - лучший хирург Югры-2021.

Когда не просто в одной клинике, а в одном отделении появляется целая плеяда лучших хирургов, говорить о везении, случайности или стечении обстоятельств уже неуместно. Это закономерность - явление объяснимое и имеющее под собой почву. Хирургическое отделение Сургутской травмбольницы успешно приспособилось к работе в экстренном режиме. Сюда круглосуточно поступают пациенты с тяжелейшими сочетанными травмами, полученными в результате ДТП, падений с высоты, криминальных историй или несчастных случаев на производстве. Кроме того, отделение оказывает плановую хирургическую помощь по различным профилям. С 2017 года на базе этого отделения организован и функционирует окружной Центр торакальной хирургии. Его команда под началом заведующего Владимира Корженевского первой и с нуля организовала в регионе хирургию трахеи и пищевода. Хирурги-универсалы выполняют весь спектр торакальных и абдоминальных операций, владея, в том числе, эндоскопическими методами. Всё это делает отделение уникальным не только в пределах больницы, но и в системе здравоохранения Югры в целом.

В хирургическом отделении созданы необходимые условия для профессионального роста молодых врачей. Здоровая атмосфера в коллективе и развитая система наставничества - заслуга заведующего и его единомышленников - опытных хирургов, посвятивших экстренной хирургии не один десяток лет.

Лучше всего об этом коллективе могут рассказать пациенты, жизнь и здоровье которых, были спасены в этих стенах, они замечают не только профессионализм, который, скорее могут оценить специалисты, но и чуткость, вежливость, человечность, отзывчивость и золотое сердце врачей и медицинских сестёр отделения.

Своими работой и успехами хирурги Сургутской травмбольницы в течение последних лет привлекает к себе внимание представителей СМИ. Коллектив открыт к общению и всегда охотно принимает в гостях съёмочные группы и журналистов печатных изданий, а кроме того, часто попадает в новостную ленту Министерства здравоохранения РФ. По медийной активности этому отделению в клинике равных нет.